



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **В Саратовском районе заместитель главы администрации муниципального образования подозревается в превышении должностных полномочий и воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности**



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим из прокуратуры Саратовского района в порядке ст. 37 УПК РФ, в отношении заместителя главы администрации одного из муниципальных образований Саратовского района возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекшее тяжкие последствия), ч. 2 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, совершенное в нарушение вступившего в законное силу судебного акта, а равно причинившие крупный ущерб).

По версии следствия, в сентябре 2014 года заместитель главы администрации муниципального образования Саратовского района, являясь председателем Аукционной комиссии администрации, не желая заключать муниципальный контракт на выполнение работ с одним из обществ с ограниченной ответственностью, незаконно вмешиваясь в деятельность Общества, принял решение об отказе ему в допуске к участию в аукционе при отсутствии к тому



законных оснований.

Решением Управления Федеральной антимонопольной службы по Саратовской области действия подозреваемого признаны не соответствующими требованиям федерального законодательства, после чего проведен повторный аукцион в электронной форме. По результатам аукциона между администрацией муниципального образования и Обществом заключен муниципальный контракт по ремонту внутрипоселковых дорог на сумму свыше 2,2 миллионов рублей, однако впоследствии подозреваемый, незаконно вмешиваясь иным образом в деятельность Общества, выполненным работам не принял. При этом согласно экспертному заключению работы выполнены надлежащим образом и даже на большую сумму, чем предусмотрено контрактом.

В связи с этим 21 декабря 2015 года Арбитражный суд Саратовской области вынес решение о взыскании с администрации муниципального образования в пользу Общества задолженности за выполненные на основании муниципального контракта работы. Будучи осведомленным о вступлении в законную силу 4 апреля 2016 года указанного судебного решения, заместитель главы администрации муниципального образования на протяжении 1 года 1 месяца, несмотря на наличие достаточных денежных средств в бюджете муниципального образования, оплату в адрес общества не производил.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, устанавливается причастность к совершению противоправного деяния иных должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1132534>